

SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 668
van **RITA MOORS**
datum: 7 juni 2022

aan **JO BROUNS**
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Studenten-zelfstandigen - Limburg

Studenten tussen 18 en 25 jaar die zijn ingeschreven aan een Belgische of buitenlandse onderwijsinstelling kunnen sinds 1 januari 2017 het statuut student-zelfstandige aanvragen om een zelfstandige activiteit uit te oefenen. Dankzij dat statuut kunnen studenten al tijdens hun opleiding proeven van het ondernemerschap.

Uit cijfers van UNIZO blijkt dat het statuut student-zelfstandige aan belangstelling wint. In 2021 telde het hele land 9127 studenten-zelfstandigen. In het eerste kwartaal van 2022 steeg dit aantal al naar 9383. Ten opzichte van diezelfde periode in 2017 betekent dat een stijging met 87%.

Ook in Limburg is het aantal studenten-zelfstandigen sterk toegenomen. De meest recente cijfers dateren van eind 2020. Toen waren er 660 studenten-zelfstandigen, wat een stijging met 79% impliceert.

1. Hoeveel studenten-zelfstandigen waren er in 2021 in Limburg?
2. Hoeveel van hen waren ingeschreven bij een Limburgse onderwijsinstelling? Graag een opdeling per onderwijsinstelling.
3. Hoeveel studenten-zelfstandigen waren er in het eerste kwartaal van 2022 in Limburg?
4. Hoeveel van hen waren ingeschreven bij een Limburgse onderwijsinstelling? Graag een opdeling per onderwijsinstelling.

JO BROUNS

VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD

op vraag nr. 668 van 7 juni 2022

van **RITA MOORS**

1. Deze data worden bijgehouden door het [RSVZ](#). De data voor 2021 zijn nog niet ter beschikking.
2. Data op niveau van instellingen hoger onderwijs worden door het RSVZ niet bijgehouden.
3. Zie antwoord op vraag 1
4. Zie antwoord op vraag 2